

TANÁR ÚR ÖRÖKRE ELTÁVOZOTT
DR. FRENKL RÓBERT
1934-2010

Többféle rangos megszólítás illette meg: professzor úr, doktor úr, tanszékvezető úr, főigazgató úr, író úr, szerkesztő úr. Mi az egyetemi-főiskolai sport berkeiben elnök úrnak szólíthattuk volna, de nekünk TANÁR ÚR volt, mégpedig csupa nagybetűvel. Az a mód azonban, ahogyan ezt az egyszerű elnevezést kiejtették önmagában kifejezte rendkívüli nagybecsülésünket és szeretetünket.

A sokféle megszólítási lehetőség sokfajta státusából fakadt. Hihetetlenül gazdag szakmai életútja során, gyakran egyidejűleg, számos jelentős állást töltött be a felsőoktatásban és az egészségügyben. Magas pozíciói azonban nem csupán változatos munkaköreiből fakadtak, hanem a sporttudományban, a sportorvos tudományban, az evangélikus egyházban és a sportszervezetekben végzett társadalmi tevékenységeiből is. Valamennyi önként vállalt társadalmi feladatát hivatásszerűen látta el; egyforma felelősséggel szolgált az eltérő képességeket igénylő hazai és nemzetközi terepeken.

A különféle pozíciók mögött enciklopédikus, sokirányú ismeret húzódott meg. Az intézményes keretek között szerzett végzettségein túl átfogó tudással rendelkezett az alapképzettségétől távol álló jó néhány területről, így a (sport)politikáról, a (sport)diplomáciáról, a sportmenedzsmentről, a sporteredményekről, valamint az írás és a szerkesztés mesterségéről. Elismert tudós volt, magas szintű elméleti tudását tükrözik tankönyvei, tudományos dolgozatai, és jelzi az akadémiai doktori cím. Ugyanakkor csodálatra méltó otthonossággal mozgott a társadalom több szegmensének gyakorlatában, első helyen a sportéletben. A sport mindennapi problémáit fel-táró cikkei és könyvei szociográfiai mélységűek.

A sport volt sokrétű tevékenységének egyik kiemelt terepuma, az egyetemi-főiskolai sporthoz ezernyi szállal, igen erősen kötődött. Kontak-tusa ezzel a szférával az OSC-ben indult kézilabdázóként, majd mintegy félévszázadon keresztül irányította, menedzselte a szívének kedves egyetemi sportklub munkáját. Egyetemi sportvezetőként került kapcsolatba a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetséggel, ahol méltányolva sokoldalú fel-készültségét és elkötelezettségét sorozatosan megválasztották tisztségvi-selőnek. Az a nagyfokú tisztelet, amelyet a FISU Orvostudományi Bizottsá-gának elnökeként és a FISU VB tagjaként kivívott, személyén túl a magyar

egyetemi-főiskolai sportmozgalomnak, ezen keresztül az egész magyar sportnak is szól.

A hosszú szünet után 1991-ben újra függetlenné vált Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség önállósulási törekvéseinek és megalakításának mozgatórugója volt. Fejlesztésében mindvégig kulcsszerepet játszott és a *MEFS lelke maradt halálig*. Sokat küzdött, mindig minden lehetőt, és ha kellett lehetetlent is megtett, mindig, minden követ megmozgatott az egyetemi-főiskolai sport érdekében. Támogatta az egyetemi-főiskolai sport szereplőit, segítette az arra érdemeseket és alkalmasint az érdemteleneket is. Jól ismerte a sportolókat és eredményeiket, az Univeriadékon versenyről versenyre látogatva fáradhatatlanul szurkolt sikereikért. Nem a tekintélyelvűség szellemében cselekedett, tekintélye, presztízse az egyetemi-főiskolai sportmozgalomban mégis megkérdőjelezhetetlen volt. *Kiváló diplomáciai érzéke tanítandó, de meg nem igazán tanulható, menedzselési módszere nélkül a MEFS nem tartana ott, ahová mostanra eljutott.*

TANÁR ÚR önmagára vonatkoztatva azt vallotta, nincs pótolhatatlan ember. Ebben az egyetlen egyben, mély reverenciával, de ellent kell neki mondanunk. Hiszen már a száraz tényekből is kiderül, jó pár ember szükséges ahhoz, hogy egyáltalán folytatása legyen mindannak, amit a TANÁR ÚR egy személyben végzett és akkor munkájának kivételes hatékonyságát még nem is említettük. Pedig egy nekrológban csak a töredékét lehet felsorolni szerteágazó tevékenységének. Életművének méltatásához vastag könyvnyi terjedelemre lenne szükség. Amikor ez a könyv elkészül, minden bizonnyal hosszú fejezet tartalmazza majd a TANÁR ÚR elévülhetetlen érdemeit az egyetemi-főiskolai sportban.

A búcsú perceiben, az elmúlt két évtizedben a MEFS-ben közvetlenül vele együtt dolgozó barátai, harcostársai és kollegái mellett, az egyetemi főiskolai sport számtalan híve és szereplője tiszteleg néma főhajtással TANÁR ÚR emléke előtt. Mindannyian jól tudjuk, hogy halálával *a magyar egyetem főiskolai sportmozgalmat pótolhatatlan veszteség érte.*

Földesiné dr. Szabó Gyöngyi

Tisztelt FISU Család!

Nagy szomorúsággal fogadtuk a hírt, hogy kedves barátunk és nagyra becsült kollégánk, Dr. FRENKL Róbert 2010. Február 5-én, 76 éves korában elhunyt.

Dr. FRENKL Róbert a magyar sportorvoslás vezető alakja, a Semmelweis Egyetem Testnevelési és Sporttudományi Kar kiváló tanára volt. A FISU mindig hálás lesz, hogy lehetősége volt arra, hogy egy ilyen nagy tiszteletben álló és elhivatott orvos tapasztalatait és segítségét hasznosíthatta.

Mint az köztudott, Dr. FRENKL Róbert a Magyar Egyetemi és Főiskolai Sportszövetség (MEFS) elnöke volt, ezt a tisztséget élete végéig betöltötte. 1979-től kezdve fontos szerepet játszott a FISU fejlődésében. Csakis csodálattal emlékezhetünk komoly elkötelezettségére, amellyel hozzájárult az egyetemi sportmozgalom fejlődéséhez és terjedéséhez, nemcsak Magyarországon, de szerte a világon.

Ha visszatekintünk a FISU-ban eltöltött pályafutására, első állomásként az Orvosi Bizottság tagja volt (1979-1987). Ezután a Végrehajtó Bizottság tagja lett (1987-2003), de emellett az Orvosi Bizottság alelnöki (1991-1996), majd az elnöki tisztségét (1996-2003) is betöltötte. A későbbiekben szintén aktívan részt vett a FISU életében, 2005-től kezdve a szervezet tiszteletbeli tagjaként.

Őszintén gyászoljuk elvesztését és részvétünket küldjük családjának és szeretteinek (feleségének Szilviának, gyermekeinek és unokáinak) és barátainknak a MEFS-ből, mely szervezethez ezer szállal kötődött. Nem lehet eléggé hangsúlyozni, hogy távozása mekkora veszteség a MEFS és a FISU számára.

Dr. FRENKL Róbert emlékét szívünkben mindörökké megőrizzük. Nyugodjék békében.

Brüsszel, 2010. Február 8.

Eric SAINTTROND
FISU főtitkár

A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség Elnöksége

Elnök

Dr. Frenkl Róbert

Alelnökök

Dr. Honfi László

Dr. Vincze Pál

Tagok

Bácskai Sándor – Veszprém

Dr. Balogh László – Budapest

Dr. Besenyei Lajos – Miskolc

Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi – Budapest

Katona Zsolt – Szeged

Kelemen Endréné – Budapest

Máté János – Nyíregyháza

Molnár Ferenc – Dunaújváros

Nagy Ágoston – Debrecen

Dr. Sárközy Tamás – Budapest

Téczy Tamás – Pécs

Dr. Zakariás Géza – Győr

Hallgatói delegáltak

Rakaczki Zoltán – Miskolc

Konkoly Gabriella – Veszprém

Orbán Balázs – Budapest

Pogátsa Zsuzsanna – Budapest

Rédli András – Budapest

Szabó János – Debrecen

Állandó meghívottak

Dr. Freyer Tamás – Budapest

Szabó József – Szeged

Felügyelő Bizottság

Elnök: Gábori Ferencné – Budapest

Konczos Csaba – Győr

Szalay Gábor – Eger

**A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség
Nemzetközi tisztségviselői**

Dr. Frenkl Róbert	FISU örökös tagja (Honorary Member)
Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi	FISU CESU Tudományos Bizottság tagja
Dr. Hédi Csaba	FISU CIC Ellenőrző Bizottság tagja
Dr. Karácsony István	FISU CT Torna sportág technikai vezetője
Némethné Móra Anikó	FISU CT Súlyemelés sportág technikai vezetője
Rakaczki Zoltán	EUSA Hallgatói Bizottság titkára

Központi Iroda

Dr. Hédi Csaba
főtitkár

Titkárság:

Szála Erika
pénzügyi előadó

Dina Irén
titkárnő

Kovács György
sportszakmai munkatárs

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.
Tel: 06-1-460-6915, 06-1-460-6884 Fax: 06-1-460-6916
e-mail: husf@ella.hu, web: www.mefs.hu

Kelet-Magyarországi Regionális Iroda

Szekér László

Nyíregyházi Főiskola, 4400 Nyíregyháza, Sóstói út 41/b.
Tel: 06-42-599-400/2586
e-mail: szekerl@nyf.hu

Közép-Magyarországi Regionális Iroda

György Ildikó

1053 Budapest, Curia u. 3
Tel: 06-30-606-5310
e-mail: befs@interware.hu

Nyugat-Magyarországi Regionális Iroda

Edvy László

Pannon Egyetem, 8200 Veszprém, Egyetem u. 10.
Tel: 06-88-624-842
e-mail: edvyl@almos.vein.hu

Bevezető

Küzdelmes, egyben sikeres évet tudhatunk magunk mögött. Küzdelmeset, mert nem kevés nem várt nehézséggel kellett szembe néznünk, ugyanakkor örömtelit, mert szinte maradéktalanul végrehajtottuk tervezett programunkat.

Harmincnycolc sportágban, közel 3500 minősített sportoló részvételével hirdettük meg az országos egyetemi-főiskolai bajnokságokat. Köszönet a rendező intézményeknek, egyesületeknek és kluboknak a közreműködésért.

Tudjuk, a rendezés terén nehéz az évenkénti megújulás. Különösen ott, ahol több éven keresztül folyamatos a vállalás, gyakran – sportlétesítményeik kedvező adottságaikból vagy elkötelezettségüktől indítatva – akár azonos sportágakban is. Örömteli a vállalási kedv, előre mutató e téren az aktivitás. Lehetőségeink ismeretében eredmények tekintjük, hogy nincs negatív visszajelzés a rendezések színvonalát illetően, ezzel együtt – és ezt tekintjük általánosnak – a döntők láthatóan élmény gazdagok, eredmények tekintetében színvonaluk jónak mondható.

Nem voltak hiábavalóak erőfeszítéseink a szabadidősport versenyrendszer átszervezését és bevezetését illetően. Igaz, illúzióink sem lehettek, különösen a létszámok látványos növekedésével kapcsolatban. Az anyagi források viszonylag biztos háttere ellenére is várat magára a programszerű intézményi szervezés, a hallgatók belső készletéből eredő igénye a rendszeres testmozgásra, sporttevékenységre. Ugyanakkor, regionális szinten már a tárgyalt évben minden lehetőség biztosított volt a folyamatosan szervezhető sporttalálkozók megrendezésére. Nélkülözve a pillanatnyi „hurrá” hangulatot, a rendszert letisztultnak ítéljük és meggyőződésünk: jó az irány csak többen kell, hogy éljenek a részvétel lehetőségével.

Közel húsz éves előkészítői és szervezői tapasztalattal készültünk a Téli és Nyári Universiadékon történő részvételre. Az utazás költségeit nézve Harbin (Kína) távolságát Belgrád kompenzálta, míg a versenyzői létszámokban fordított volt a helyzet, hiszen ilyen létszámú csapattal, mint 2009-ben 1987 óta még nem szerepelt magyar delegáció.

Évről-évre egyre több sportági szövetség ismeri fel, használja ki a nemzetközi egyetemi sportversenyeken történő indulás lehetőségét, azok bizonyítottan magas színvonalát, és járul hozzá anyagilag is az arra érdemesek részvételéhez. Látni kell, hogy elmúltak már azok az évek, mikor kisebb

erőfeszítéssel is dobogóra lehetett állni legkiválóbbjainknak az egyetemi-főiskolai világversenyeken. Ott tolonganak a világ legjobb versenyzői a rajtvonalakon Afrikától Ázsiáig és nincsenek leosztott helyek-helyezések a célban. Meg kell küzdeni az érmeért, pontokért, cserébe közelebb kerülhet az olimpiai részvétel lehetősége.

Nem változott jelentősen az egyetemi klubok, egyesületek helyzete. Az elmúlt években tapasztalt intézményi hátterek csökkenése és az átszervezési folyamatok, főleg a nagy tradíciókkal rendelkező klubokat érintették.

Szövetségünk továbbra is támogatta a nagy hagyományokkal bíró ágazati versenyek, kupák illetve az országos szintű hallgatói sportkezdeményezések megrendezését. Ezek fontos részét képezik a szabadidősportnak, az intézményi sporthagyományoknak.

A szövetség 2009. évi gazdálkodását - mint az elmúlt évtizedben - a takarékoság és a kiszámíthatóságra való törekvés jellemezte. Ennek volt köszönhető, hogy a központi támogatás hónapokkal később történt beérkezése ellenére sem omlott össze programunk megvalósítása. Itt kell megjegyezzük az elszámolási kötelezettségekre vonatkozó és sajnálatos módon még fennálló hiányosságok meglétét. Az állami támogatásból közvetlenül vagy közvetve részesülők elszámolásainak, nem csak a megvalósítás tartalmi, de a számviteli törvényben előírt formai követelményeknek is meg kell felelniük. Másként fogalmazva: a számviteli törvényben előírtakat szigorúan be kell tartani.

Az érezhető társadalmi problémák, a jól ismert gazdasági gondok és „munkaterületünk” a felsőoktatási intézmények nehézségei ellenére, az egyetemi sportot elkötelezetten segítők háttérével, szövetségünk hittel és optimistán tekint a 2010-es esztendő elé.

Dr. Hédi Csaba
főtitkár

BESZÁMOLÓ

a MEFS Közép-Magyarországi Regionális Tanácsának 2009. évi munkájáról

A 2009-es esztendőben a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség Közép-Magyarországi Regionális Tanácsa 17 sportágban rendezett bajnokságokat, tornákat és versenyeket a budapesti hallgatók számára. A résztvevők létszáma 13 458, közel 2 000 fővel nőtt az előző évhez képest.

Az elnökség egybehangzó véleménye szerint a növekedés több tényező együttes hatásaként jelentkezett, amelyek közül kiemelkedő eseményeink rendezési színvonalának emelkedése. Rutinos szervezőkkel dolgozunk együtt, akik kiforrott, jól átgondolt szisztémával végzik feladatukat. A versenyt megelőzően plakátjainkról, honlapunkról kaphatnak tájékoztatást a hallgatók rendezvényeinkről, illetve Internet alapú értesítési rendszerünkön folyamatosan tájékoztatjuk a budapesti egyetemistákat. Szervezőink sportágakon belül újabb és újabb versenyszámokkal színesítik a programot. A versenyeken átadott díjak (Budapest Bajnok feliratú póló) nagyon népszerűek hallgatóink körében. A verseny zárását követően pedig az érdeklődők weboldalunkon olvashatják az elért eredményeket.

Irodánkat február 1-től György Ildikó vezeti. Igen gyorsan átlátta és az igényeknek megfelelően átalakította az iroda adminisztrációját, jó kapcsolatot ápol szervezőinkkel. Munkája jelentősen hozzájárul versenyrendszerünk fejlődéséhez. Irodánkat pályázati pénzből fejlesztettük, lecseréltük számítógépünket és irodabútort is vásároltunk.

A 2009-es esztendőben 2 pályázatot nyertünk. Az NCA működési pályázatán 2,2 milliót, a Főváros program pályázatán pedig 630 000 Ft-ot.

Munkánkat a pályázatokon túl a Főváros is támogatta 5 365 000 Ft-al.

Ezúton szeretnénk megköszönni Országos Szövetségünknek, a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetségnek szakmai és pénzügyi segítségét, amely lehetővé tette, hogy megszervezhettük 2009-ben 13 458 hallgató szabadidősportját.

A 2009-es esztendőben a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetségtől 4,5 millió Forint támogatást kaptunk a versenyekre, 840 000 Ft-ot az irodavezető munkabérének támogatására.

A Fővárosi Önkormányzat 5 365 000 Ft-ot utalt át számlánkra ebben az esztendőben.

Az elmúlt esztendőben 2 további pályázattal sikerült bővíteni bevételeinket, az NCA 3,2 millió Forinttal támogatta tevékenységünket, illetve programjaink bővítéséhez az „R” jelű pályázaton nyertünk 630 000 Ft-ot. Alkalmazottunk munkabérére 2 164 250 Ft-ot költöttünk, 12 824 750 Ft-ot a versenyekre és tevékenységünkre használtunk fel.

Év végi egyenlegünk - 2 359 000 Ft., amelynek oka, hogy a második félévi versenyek költségeit (2 739 450 Ft.) utólagos elszámolással fogjuk megkapni a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetségtől. A kiadásaink és bevételeink mérlege így lesz pozitív, mivel a 2009-es évben 380 450 Ft. növekményünk volt.

2009. évi gazdálkodás.

Ezer Ft

2009. évi Bevételek:

Támogatásokból:	11.602	
Nevezési díjak /ptár/		781
„ /bank/		56
Banki kamat		291
<u>Összesen:</u>		<u>12.730</u>

2009. évi Kiadások

Pénztári felhasználások		2.252
Banki felhasználás		12.765
Bank ktg		72
<u>Összesen:</u>		<u>15.089</u>
<u>2009. évi túlfelhasználás</u>		<u>2.359</u>

Pénzeszközök:

Nyitó bankszámlák		6.523
Nyitó pénztár		44
<u>Nyitó állomány összesen:</u>		<u>6.567</u>

Záró bankszámlák		4.141
Záró pénztár		67
<u>Záró állomány összesen:</u>		<u>4.208</u>
<u>2009. évben pénzeszköz csökkenés</u>		<u>2.359</u>

Dr.Freyer Tamás
 ügyvezető elnök

Beszámoló 2009. évi rendezvényekről

Asztalitenisz

Tavaszi forduló:	17 női versenyző	77 férfi versenyző	36 páros
Őszi forduló:	20 női versenyző	103 férfi versenyző	40 páros

Atlétika

Tavaszi forduló:	65 női versenyző	104 férfi versenyző	8 csapat
Őszi forduló:	61 női versenyző	116 férfi versenyző	6 csapat

Evezés

Tavaszi forduló:	9 csapat, 97 fő
Őszi forduló:	1 csapat, 9 fő

Falmászás

Tavaszi forduló:	11 női versenyző	33 férfi versenyző
Őszi forduló:	33 női versenyző	188 férfi versenyző

Fittség mérés

Tavaszi forduló:	22 női versenyző	74 férfi versenyző
Őszi forduló:	---	

Floorball

Tavaszi forduló:	24 csapat, 336 fő
Őszi forduló:	18 csapat, 252 fő

Kerékpár

Tavaszi forduló:	1 női versenyző	6 férfi versenyző
Őszi forduló:	3 női versenyző	19 férfi versenyző

Kézilabda

Tavaszi forduló:	224 női versenyző	280 férfi versenyző
Őszi forduló:	224 női versenyző	280 férfi versenyző

Kosárlabda

Tavaszi forduló:	270 női versenyző	735 férfi versenyző
Őszi forduló:	270 női versenyző	630 férfi versenyző

Labdarúgás

Tavaszi forduló:	50 női versenyző	2745 férfi versenyző
Őszi forduló:	44 női versenyző	3348 férfi versenyző

Lövészet

Tavaszi forduló:	4 női versenyző	32 férfi versenyző
Őszi forduló:	---	

Mountain Bike

Tavaszi forduló:	---		
Őszi forduló:	5 női versenyző	15 férfi versenyző	2 csapat

Regionális Labdarúgó döntő

Tavaszi forduló:	---	198 férfi versenyző	
Őszi forduló:	---		

Röplabda

Tavaszi forduló: 167 női versenyző 122 férfi versenyző

Őszi forduló: 149 női versenyző 140 férfi versenyző

Röplabda – mix

Tavaszi forduló: 12 vegyes csapat

Őszi forduló: 13 vegyes csapat

Strandröplabda

Tavaszi forduló: 15 női versenyző 14 férfi versenyző 8 vegyes, 38 fő

Őszi forduló: ---

Szigeti Sportvarázs -

Streetball 36 csapat, 180 fő

Tenisz

Tavaszi forduló: 16 női versenyző 38 férfi versenyző 11 páros

Őszi forduló: 15 női versenyző 40 férfi versenyző 16 páros

Terepfutás

Tavaszi forduló: ---

Őszi forduló: 34 női versenyző 68 férfi versenyző 29 csapat, 87 fő

Úszás

Tavaszi forduló: 77 női versenyző 128 férfi versenyző 26 csapat, 164 fő

Őszi forduló: ---

Váltófutás

Tavaszi forduló: ---

Őszi forduló: 9 csapat, 117 fő

5vös 5km futás

Tavaszi forduló: 62 női versenyző 98 férfi versenyző

Őszi forduló: ---

Összesen:

13 458 fő

BESZÁMOLÓ

a MEFS Kelet-Magyarországi Regionális Tanácsának 2009. évi munkájáról

1. Az iroda működéséről:

1/1. Működtetés:

Az államháztartásban bekövetkezett szigorítások miatt a MEFS is jelentős késéssel kapta csak meg a működéséhez nélkülözhetetlen állami támogatást. Ennek egyenes következménye, hogy a régiók is az ősz folyamán használhatták fel a rendelkezésükre bocsátott összeget.

Régióinkban – mint valamennyi társ szervezet estében – a szabadidős versenyek zömében a tavasz folyamán kerülnek megrendezésre. Ezért a működési kiadások (elsősorban kiküldetés, egyéb események megszervezése és lebonyolítása, stb.) fedezetét a Nyíregyházi Főiskola Sportegyesülete kölcsön formájában biztosította. A támogatás összegének megérkezése után rendeztük adósságainkat.

1/2. Elszámolás:

Irodánk január végén (határidőre) elszámolt a MEFS felé, az általuk biztosított működési kiadásokról, melyben maximálisan igyekeztünk betartani az ÖM hatályos pénzügyi és számviteli előírásait. Kiadásaink ezen elvek alapján kerültek kifizetésre, felhasználásra.

1/3. Hivatalos rendezvényeink:

1/3/1.

Régióink 2009.március 7-8-ra felvállalta a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség soron következő Elnökségi Ülésének megrendezését, melyet a Nyíregyházi Főiskolán –a közölt időpontban- sikeresen lebonyolítottunk.

1/3/2.

Elkészített Ügyrendünk alapján két ízben szükséges Tanácsülést szerveznünk. Ezen elvárásnak csak részben tudtunk megfelelni, mivel az első időpontra tervezett ülésünk egybe esett egy, az egyetemi sport területén jelentős tevékenységet végzett kollégánk (**Veress Gyula**) sajnálatos temetésével.

Második ülésünket 2009.október 10-én Nyíregyházán megrendeztünk, melyen az alábbi napirendi pontok szerepeltek programunkban:

Napirendi pontok:

1. A Tanács jelenlegi helyzetéről (gazdálkodásunkról).
Előadó: Máté János, elnök
2. Tájékoztató a MEFS ülésen elhangzottakról.
Előadó: Rakaczki Zoltán, tanácsstag
3. Versenyhelyszínek egyeztetése.
Előadó: Rakaczki Zoltán, tanácsstag
4. Egyebek.
Előadó: Máté János, elnök

- 1 -

2. Versenyeinkről:

2009 őszén összehívott regionális elnökök és titkárok megbeszélésén egyetlen napirendi pont került megtárgyalásra, mely a versenyek számának emelését volt hivatott sürgetni.

Kötelező önkritikát gyakorolni, mivel a kezdeti lelkesedés mintha szűnni látszana. Ezen a területen legalább a korábbi évek színvonalát szükséges elérni és lehetőség esetén fokozni. A versenyrendezések vállalása annál inkább is indokolt, mivel a MEFS-nek jelentős összeg áll rendelkezésére. Élnünk kell ezzel a lehetőséggel. Az októberi tanácsülésünkön ennek lehetőségét kerestük.

Az említett ülésen elhangzott, hogy a körzetek versenyeit ki kell terjeszteni őszi-tavaszi fordulókra, melyek összesítése alapján szerezhettek jogot hallgatóink a regionális versenyeken való részvételre. E pontrendszer kidolgozása, valamint a versenyrendezés igényeinek felkeltése lesz következő tanácsülésünk legsarkalatosabb pontja.

A versenyrendezés vállalásának tekintetében az Északi-körzet jobb helyzetben van, mivel több intézmény jelentkezik egy-egy szabadidős sportesemény megrendezésére. A Déli-körzetben dicséretes a Szegedi Tudományegyetem aktivitása, hiszen körzetükben számtalan eseményt rendeztek már meg.

Az Universitas Bajnokság őszi fordulóját –jelentkezők hiányában- az Északi-körzet tudta csak megrendezni.

A körzetekben, valamint régióinkban szervezett versenyeket a létszámadatok tartalmazó táblázatunkban ismertetjük.

Itt kerülnek bemutatásra az intézményekben folyó házi versenyek létszámadatai is.

3. Gazdálkodásunkról:

Mivel régióink önálló bevétellel nem rendelkeznek, így csak a MEFS által biztosított működési kiadások felhasználásáról számolhatunk be. Ennek elszámolása a MEFS felé megtörtént, melyről az első fejezetben számoltunk be.

Bevétel: 200.000.-Ft.

Kiadás: 200.000.-Ft.

Egyenlegünk tehát 0 Ft.

A kiadások jelentős mértékben a versenyekre, ülésekre történő utazások finanszírozására lettek felhasználva, továbbá a tanácsülés megrendezésére, valamint az iroda adminisztrációs ügyeinek intézésére (nyomtatványok, irodaszerek, stb.) lettek felhasználva.

Máté János
elnök

KIMUTATÁS

a Kelet-magyarországi Régió intézményi szabadidős versenyekének létszámadatairól

Kimutatás **KÖRZETI** versenyek indulói létszámáról:

S.sz.	VERSENY MEGNEVEZÉSE	NŐI	FÉRFI	ÖSSZESEN
1.	Universitas Bajnokság É-körzet április 17. Eger	125	125	250 fő
2.	Universitas Bajnokság D-körzet április 17. Szeged	125	125	250 fő
3.	Universitas Bajnokság É-körzet október 30. Ny.háza	125	135	260 fő

Kimutatás **REGIONÁLIS** versenyek indulói létszámáról:

S.sz.	VERSENY MEGNEVEZÉSE	NŐI	FÉRFI	ÖSSZESEN
1.	Universitas Bajnokság Régiós április 24. Debrecen	300	300	600 fő

Kimutatás **INTÉZMÉNYI** szintű versenyek indulói létszámáról:

	INTÉZMÉNYEK	NŐI	FÉRFI	ÖSSZESEN
1.	Debreceni Egyetem	1602	3881	5483 fő
2.	Miskolci Egyetem			5842 fő
3.	Szegedi Tudományegyetem	4545	9115	13660 fő
4.	Eszterházy Károly Főiskola (Eger)	382	526	908 fő
5.	Károly Róbert Főiskola (Gyöngyös)			397 fő
6.	Kecskeméti Főiskola	512	1236	1748 fő
7.	Nyíregyházi Főiskola	538	974	1512 fő

BESZÁMOLÓ

a MEFS Nyugat-Magyarországi Regionális Tanácsának 2009. évi munkájáról

1. ORSZÁGOS SZINTŰ TEVÉKENYSÉGÜNKRŐL:

a.) A felsőoktatásban résztvevő hallgatók szabadidős tevékenységének szervezése, irányítása szabta meg az évi feladatokat. A 2008. év tapasztalatai (pozitív-negatív) alapján a MEFS mellett működő Szabadidős Versenyrendszerek Bizottsága – amelyben a régióból szerepet kapott továbbra is *Bácskai Sándor* és *Konkoly Gabriella* – új javaslatokkal állt a régió intézményei elé. Fő cél a versenyek számának növelése, ezzel az induló hallgatói létszámok emelése, a hivatalos versenyek „több fordulósá” alakítása volt. Ennek hatásai a következő év mérlegénél jelentkeznek.

b.) A régió intézményei adatokat szolgáltatnak a Tudományos Bizottság, a MEFS egész jövőjét átfogó anyagának elkészítéséhez. Komoly problémát tapasztaltunk a hallgatók tájékoztatásáról az egyetemi-főiskolai sport területén. A helyi szinteken ez még úgy ahogy elfogadható, de régiós és országos szinten komoly feladataink lesznek.

c.) A Kaposvári Egyetem újra életre hívta a Rókaúzó egyetemi váltóversenyt. Sajnos szervezési hibák miatt ez a nagy létszámot megmozgató rendezvény sokat veszített népszerűségéből. Talán most sikerül újjáéleszteni.

2. REGIONÁLIS MUNKÁNKRÓL

a.) A tervezett két tanácsulást megtartottuk. A programokat változó helyszínen szerveztük, ahol az aktuális sport- és tudományos eseményekhez is kapcsolódtunk.

2009. február Veszprém

Témák:

- Dunántúli Döntők helyszínei (UNIVERSITAS)
- MEFS elszámolások rendje
- A kötelező testnevelés helyzete
- Helyi rendezvényekről való tájékoztató

